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Na temelju članka 22. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 17/09., 

04/13. i 23/14.), Plana gospodarenja otpadom Grada Pazina do 2015. godine („Službene novine Grada 

Pazina“ broj 4/09.), na prijedlog Gradonačelnika Grada Pazina, Gradsko vijeće Grada Pazina je na 

sjednici održanoj __________________ 2016. usvojilo  

 

 

I Z V J E Š T A J 

o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Pazina 

za 2015. godinu 

                                

Grad Pazin je 17. ožujka 2009. godine usvojio Plan gospodarenja otpadom Grada Pazina do 

2015. godine (dalje: Plan). 

 Gradsko poglavarstvo Grada Pazina je 22. travnja 2009. godine donijelo zaključak o 

imenovanju članova Operativnog stručnog povjerenstva (dalje: Povjerenstvo) za praćenje provedbe 

Plana gospodarenja otpadom Grada Pazina do 2015. godine. U sastavu Povjerenstva su: Daniel 

Maurović, Renato Kalac, Mladen Pilat, Lucijan Ujčić, Željko Gržinić i Zvijezdana Bertetić kao 

predsjednica.  

Temeljem članka 33. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 

94/13) Gradsko vijeće Grada Pazina na sjednici održanoj 18. prosinca 2015. godine donijelo je 

Program gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom za Grad Pazin za 2016. godinu, a 

Grad Pazin je u 2015. godini glede gospodarenja otpada i realizaciju Plana provodio sljedeće 

aktivnosti: 

 

SANACIJA ODLAGALIŠTA KOMUNALNOG OTPADA „JELENČIĆI V“ 

  

 Na lokaciji odlagališta otpada „Jelenčići V“, nakon završene I. faze sanacije i ishođenja 

Dozvole za obavljanje djelatnosti gospodarenja otpadom, odlaže se komunalni otpad s područja Grada 

Pazina i općina Motovun, Tinjan, Sv. Petar u Šumi, Lupoglav, Cerovlje, Gračišće i Karojba. 

 U ožujku 2015. godine Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (dalje: Fond) i Grad 

Pazin sklopili su Dodatak X. osnovnog Ugovora o korištenju sredstava Fonda za neposredno 

sudjelovanje Fonda u sufinanciranju programa sanacije odlagališta komunalnog otpada 

„Jelenčići“ u kojem je utvrđeno da će za se sve aktivnosti vezane za građenje reciklažnog dvorišta na 

lokaciji odlagališta  komunalnog otpada „Jelenčići V“ sklopiti poseban ugovor kojim će se regulirati 

sufinanciranje reciklažnog dvorišta.  

 U prosincu 2015. godine Fond i Grad Pazin sklopili su Dodatak XI. osnovnog Ugovora o 

korištenju sredstava Fonda za neposredno sudjelovanje Fonda u sufinanciranju programa 

sanacije odlagališta komunalnog otpada „Jelenčići“ (Reg.broj: 49818) u kojem se produžuje rok 

za realizaciju programa sanacije do konca 2017. godine. 

U 2015. godini nije bilo troškova vezano za sanaciju. 

 

Pretovarna stanica 

U siječnju 2015. godine Fond, trgovačko društvo „Usluga“ d.o.o. Pazin, Grad Pazin i općine 

Motovun, Cerovlje, Gračišće, Lupoglav, Sv. Petar u Šumi i Tinjan sklopili su Dodatak IV. Osnovnog 

Ugovora o neposrednom sudjelovanju Fonda  u financiranju usluga izrade projektno – tehničke 

dokumentacije potrebne za građenje pretovarne stanice „Jelenčići V“ davanjem kapitalne 

pomoći. 

Izrađen je Glavni projekt Sanacije i zatvaranja odlagališta otpada „Jelenčići V“– II. faza - 

pretovarna stanica (izrađen od tvrtke H-PROJEKT d.o.o.). 

U lipnju 2015. godine ishođena je Izmjena i dopuna Potvrde na Glavni projekt Sanacija i 

zatvaranje odlagališta otpada „Jelenčići V“ - II faza – pretovarna stanica. 

U rujnu 2015. godine Grad Pazin i trgovačko društvo Usluga d.o.o. Pazin sklopili su Dodatak 

II. Ugovora o prijenosu sredstava kapitalne pomoći i davanju ovlaštenja za vođenje investicije 

„Jelenčići V“ u Pazinu. 
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Sukladno Ugovoru o prijenosu sredstava kapitalne pomoći i davanju ovlaštenja za vođenje 

investicije “Jelenčići v“  u Pazinu , Usluga d.o.o. Pazin provela je u listopadu 2015. postupak javne 

nabave za  izvođenje radova na izgradnji pretovarne stanice.  

 Postupkom javne nabave odabrani su: 

-izvođač radova  V.Gortan  d.d. iz Pazina   ,ugovoreni iznos       5.566.492,00 

-stručni nadzor građenja Učka d.o.o. iz Pazina                                 98.000,00 

-projektantski nadzor H-Projekt d.o.o. iz Zagreba                             41.000,00 

-Koordinator II zaštite na radu Inspekt Pazin d.o.o. iz Pazina           10.000,00 

                                                                                     ___________________ 

                                                                                     UKUPNO: 5.715.492,00 kn (bez PDV-a) 

 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost sudjelovat će sa sredstvima kapitalne pomoći  

najviše u iznosu od 4.572.393,60 kuna što čini 80% od ugovorenog iznosa od  5.715.492,00 kuna. 

Radovi na izgradnji pretovarne stanice započeli su dana 30.11.2015. godine. U prosincu 2015. 

izvođač radova ispostavio je I. privremenu situaciju br. 01-01 na ukupni iznos 355.008,40 kn (bez 

PDV-a), izvedeni su pripremni i dio zemljanih radova te su započeti radovi na potpornom zidu. 

Pristupna cesta za odlagalište „Jelenčići V“  
U ožujku 2015. godine od Ureda državne uprave u Istarskoj županiji, ishođeno je Rješenje o 

potpunom izvlaštenju nekretnina (k.č. br. 3828/3, u površini od 620 m2, i k.č. br. 3830/2 u površini od 

599 m2) za potrebe izgradnje pristupne ceste. 

U srpnju 2015. godine od Ureda državne uprave u Istarskoj županiji, ishođeno je Rješenje o 

stupanju u posjed izvlaštene nekretnine prije pravomoćnosti rješenja o potpunom izvlaštenju, radi 

izgradnje pristupne ceste  za odlagalište otpada „Jelenčići V“. 

U kolovozu 2015. godine Grad Pazin i Općine Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, 

Motovun, Sv. Petar u Šumi i Tinjan, sklopili su Sporazum o sufinanciranju dijela troškova za 

izgradnju pristupne ceste odlagališta otpada „Jelenčići V“ u Pazinu koje Fond ne financira. Naime 

nakon pregleda troškovnika za izgradnju pristupne ceste od strane Fonda, isti se očitovao da ne 

prihvaća sufinanciranje prometne signalizacije i rasvjete za navedenu prometnicu ali traži da se sve 

izvede sukladno Glavnom projektu za pristupnu cestu. 

U rujnu 2015. ishođena je Građevinska dozvola za pristupnu cestu, na koju je stranka Renato 

Ladavac po opunomoćeniku Borisu Vale podnio žalbu drugostupanjskom tijelu odnosno Ministarstvu 

graditeljstva i prostornog uređenja koje je Rješenjem odbilo žalbu, te je Građevinska dozvola za 

pristupnu cestu postala izvršna 22.12.2015. Rješenje o odbijanju žalbe dostavljeno je stranci 5. siječnja 

2016., od kada teče rok od 30 dana u kojem stranka može pokrenuti upravni spor. Upit o tome je li 

pokrenut upravni spor proslijeđen je Upravnom sudu u Rijeci ali još nije dobiven odgovor. 

 

Reciklažno dvorište  

U travnju 2015. godine Fond i Grad Pazin sklopili su Ugovor o neposrednom sudjelovanju 

Fonda u financiranju troškova izrade projektne dokumentacije u cilju građenja reciklažnog 

dvorišta na području Grada Pazina, davanjem sredstava pomoći. Navedenu dokumentaciju Fond 

financira u 100% iznosu. 

Izrađen je Glavni projekt Sanacije i zatvaranja odlagališta otpada „Jelenčići V“– III. faza – 

reciklažno dvorište (izrađen od tvrtke H-PROJEKT d.o.o.). 

U srpnju 2015. godine Fond i Grad Pazin sklopili su Dodatak osnovnog Ugovora o 

neposrednom sudjelovanju Fonda u financiranju troškova izrade projektne dokumentacije u 

cilju građenja reciklažnog dvorišta na području Grada Pazina, davanjem sredstava pomoći. 

Ugovor je sklopljen radi produženja roka ishođenja dokumentacije odnosno prikupljanja potvrda na 

glavni projekt od javnopravnih tijela. 

U prosincu 2015. godine Fond i Grad Pazin sklopili su Dodatak II. osnovnog Ugovora  o 

neposrednom sudjelovanju Fonda u financiranju troškova izrade projektne dokumentacije u 

cilju građenja reciklažnog dvorišta na području Grada Pazina, davanjem sredstava pomoći 

(Reg.br. 37169), ponovno radi produženja roka za ishođenje potrebne dokumentacije.  

U siječnju 2016. ishođena je Izmjena i dopuna potvrde glavnog projekta za III. fazu  

(reciklažno dvorište) zahvata u prostoru Sanacija i zatvaranje odlagališta otpada „Jelenčići V“. 
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 Sanacija tzv. Napuštenog dijela odlagališta komunalnog otpada „Jelenčići V“- dio 

odlagališta „Jelenčići V“ koji nije obuhvaćen dokumentacijom i projektom sanacije i zatvaranja 

odlagališta otpada „Jelenčići V“ Pazin.  

 U prosincu 2015. ishođeno je mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i prirode vezano za 

sanaciju napuštenog dijela odlagališta s obzirom na obvezu provedbe postupka ocjene prihvatljivosti 

za ekološku mrežu i obveze provedbe ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Prema 

navedenom mišljenju nije potrebno provesti postupak ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu jer 

odlagalište nije u području ekološke mreže Republike Hrvatske (Natura 2000), već je potrebno 

provesti samo ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, sukladno Uredbi o procjeni 

utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ broj 61/14). 

 U pripremi je zahtjev za financiranje sanacije Napuštenog dijela odlagališta komunalnog 

otpada „Jelenčići V“ putem EU fondova odnosno Operativnog programa 2014. – 2020. 

 

SANACIJA DIVLJIH ODLAGALIŠTA NA PODRUČJU GRADA PAZINA 

 

 Provodi se redoviti obilazak terena i nadzor saniranih divljih odlagališta, o čemu se vodi 

evidencija. 

Grad Pazin se u 2015. godini uključio u međunarodnu ekološku akciju Zelena čistka - jedan 

dan za čisti okoliš. Akcija se održala 18. travnja 2015. godine, na akciju su se odazvali mještani 

Mjesnog odbora Zabrežani i Mjesnog odbora Grdoselo. Obzirom da su tog dana bile nepovoljne 

vremenske prilike mještani Mjesnog odbora Grdoselo odustali su od akcije, a mještani Mjesnog 

odbora Zabrežani uspjeli su očistiti jedno divlje odlagalište kod sela Zabrežani. Uklonjeno je cca. 6 m³ 

glomaznog  otpada, koji je zbrinut putem komunalnog poduzeća Usluga d.o.o. Pazin. Za potrebe 

prvođenja akcije utrošeno je 400,00 kn. 

Sukladno članku 36. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 

94/13) i prijavama inspekcije zaštite okoliša, komunalni redar izdao je tri rješenja za sanaciju triju 

lokacija divljih odlagališta na području Grada Pazina. Dva rješenja su izvršena dok za treće traje rok 

izvršenja. 

 

IZOBRAZNO INFORMATIVNE AKTIVNOSTI  

  

 Međunarodna akcija Zelena čistka – jedan dan za čisti okoliš, pored samog čišćenja okoliša 

ima za cilj edukaciju i osvješćivanje građana vezano za problem divljih odlagališta i nepropisnog 

odlaganja otpada. Akcija u koju se uključio i Grad Pazin bila je popraćena u lokalnim medijima.  

 Grad Pazin i Usluga d.o.o. Pazin podijelili su 400 setova kanti za odvojeno prikupljanje otpada 

u domaćinstvu. Uz podjelu kanti provodilo se usmeno savjetovanje i dijelilo prospekte s uputama o 

odvojenom sakupljanju otpada. U 2014. i 2015. podijeljeno je ukupno 800 setova i to u: MO Zarečje, 

MO Zabrežani, Ul. Jurja Dobrile (neboderi), Ul. M.B. Rašana, Ul. Matka Laginje, Ul. Narodnog 

doma, Prolaz E. Jelušića. U pripremi je podjela  još 100 setova kanti. 

 Komunalna tvrtka Usluga d.o.o. Pazin i dalje redovno dijeli besplatne kompostere svim 

zainteresiranim građanima, a sve u cilju smanjenja odlaganja biootpada na odlagalište i osvješćivanja 

građana o vrijednosti i iskoristivosti biootpada. 

 

ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA  („ZELENI OTOCI“) 

 

U travnju 2015. godine  Grad Pazin prijavio se na Javni poziv za neposredno sufinanciranje 

nabave komunalne opreme za odvojeno prikupljanje otpada (ZO – 1/2015), prema Programu 

raspisivanja javnih poziva i natječaja u 2015. godini – Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost pod oznakom K 2008 naziva javnog poziva – Poticanje izbjegavanja i smanjenja 

nastajanja otpada. 

Također u travnju 2015. godine Grad Pazin i Trgovačko društvo „Usluga“ d.o.o. Pazin sklopili 

su Ugovor o prijenosu poslova i sredstava kapitalne pomoći za nabavu komunalne opreme za 

odvojeno prikupljanje otpada, te je isti proslijeđen u Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost. 
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U svibnju 2015. godine, Fond je dostavio Odluku o odabiru korisnika sredstava Fonda za  

neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme  - kanti i kontejnera za sakupljanje komunalnog 

otpada na području Grada Pazina (procijenjena vrijednost opreme je 143.200,00 kn, a Fond sufinancira  

40% vrijednosti odnosno do maksimalno 57.280,00 kn).  

Sukladno Ugovoru o prijenosu poslova i sredstava kapitalne pomoći za nabavu komunalne 

opreme za odvojeno prikupljanje otpada, sklopljenog između Grada Pazina i Trgovačkog društva 

Usluga d.o.o., proveden je postupak bagatelne nabave za komunalnu opremu za odvojeno prikupljanje 

otpada. 

U studenom 2015. Grad Pazin i Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost sklopili su 

Ugovor br. 47305 o neposrednom sufinanciranju nabave komunalne opreme – kanti i kontejnera 

za sakupljanje komunalnog otpada na području Grada Pazina, davanjem sredstava pomoći. 

Ukupna vrijednost nabavljene komunalne opreme je 105.510,00 kn od čega na sredstva 

pomoći od Fonda otpada 42.204,00 kn (40%). Od opreme nabavljeno je pet kompleta kontejnera 

PEHD 1100 l  i 10 kompleta kontejnera PEHD 240  za zelene otoke, 400 kompleta kanti za odvojeno 

sakupljanje otpada u domaćinstvu PEHD od 35 l i 50 komada kompostera od 400 l.   

 Trenutno je na području Grada Pazina postavljeno 105 „zelenih otoka“, 70 kontejnera za papir 

i 10 kontejnera za odvojeno prikupljanje tekstila. 

 Odvojeno se sakuplja papir, staklo, PVC, ALU ambalaža i tekstil. Prema podacima iz 

komunalnog poduzeća „Usluga“ d.o.o putem „zelenih otoka“ najviše sakupe papira, pa stakla, te 

metala i plastike. Sav odvojeno sakupljeni otpad odvozi se u poduzeće METIS d.o.o koje je 

koncesionar za sakupljanje otpada za područje Istarske županije. 

Količina odvojeno sakupljenog otpada na području Grada Pazina u 2015. godini je 7,12 t 

stakla, 6,87 t  PET I MET ambalaže, 50,40 t papira i kartona i 13,00 t tekstila. 

U 2015. godini podijeljeno je 37 kompostera, tako da je sada sveukupno podijeljeno 234 

kompostera na području Grada Pazina. 

 Na web stranicu Grada Pazina objavljene su upute za odvojeno prikupljanje otpada i popis s 

lokacijama „zelenih otoka“ na području Grada Pazina. 

 

Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta 

U svibnju 2015. godine  Grad Pazin prijavio se na Javni poziv za neposredno sufinanciranje 

nabave mobilnih reciklažnih dvorišta (ZO-11/2015), koji je prema Programu raspisivanja javnih 

poziva i natječaja u 2015. godini, raspisao Fond. 

Također u svibnju 2015. godine Grad Pazin i Trgovačko društvo „Usluga“ d.o.o. Pazin 

sklopili su Ugovor o prijenosu poslova i sredstava kapitalne pomoći za nabavu komunalne 

opreme – mobilnog reciklažnog dvorišta, te je isti proslijeđen u Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost. 

U srpnju 2015.godin, Fond je dostavio Gradu Pazinu, Odluku o odabiru korisnika sredstava 

Fonda za neposredno sufinanciranje nabave mobilnog reciklažnog dvorišta (procijenjena vrijednost 

mobilnog reciklažnog dvorišta je 98.000,00 kn, a Fond sufinancira  40% vrijednosti odnosno do 

maksimalno 39.200,00 kn). 

  Sukladno Ugovoru o prijenosu poslova i sredstava kapitalne pomoći za nabavu komunalne 

opreme - mobilnog reciklažnog dvorišta, sklopljenog između Grada Pazina i Trgovačkog društva 

Usluga d.o.o., proveden je postupak bagatelne nabave za mobilno reciklažno dvorište. 

U prosincu 2015. godine Grad Pazin i Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

sklopili su Ugovor br. 48565 o neposrednom sufinanciranju nabave mobilnog reciklažnog 

dvorišta za sakupljanje komunalnog otpada na području Grada Pazina, davanjem sredstava 

pomoći, u kojem je definirano da će Fond sufinancirati 40 % vrijednosti nabavljenog reciklažnog 

dvorišta. Obzirom da je Vrijednost nabavljenog reciklažnog dvorišta 95.000,00 kn  na sredstva pomoći 

od Fonda otpada 38.000,00 kn (40%).  

 

ODLAGALIŠTE GRAĐEVINSKOG OTPADA 

 

U veljači 2015. godine ishođena je Dozvola za obavljanje djelatnosti gospodarenja otpadom, 

kojom se trgovačkom društvu Usluga d.o.o. Pazin dozvoljava obavljanje djelatnosti skupljanja i 

odlaganja inertnog otpada na lokaciji Lakota. 



5 

 

 

ZAKLJUČNO 

 

Grad Pazin je u 2015. godini vezano uz odrednice Plana imao ciljane aktivnosti glede, 

ishođenja potrebnih projekata i dokumentacije za izgradnju pretovarne stanice, reciklažnog dvorišta i 

pristupne ceste, sprečavanja nastanka otpada, smanjivanje količine otpada i sanacija divljih odlagališta 

a sve u okviru raspoloživih resursa. 

Glavne aktivnosti za 2016. godinu su donošenje novog Plana gospodarenja otpadom, 

završetak izgradnje pretovarne stanice, izgradnja reciklažnog dvorišta i pristupne ceste za odlagalište, 

poduzimanje aktivnosti s ciljem sanacije što većeg broja divljih odlagališta, provođenje edukacije 

stanovništva te drugih mjera sustava odvojenog sakupljanja komunalnog otpada.  

Prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, planovi gospodarenja otpadom (PGO) JLS 

važe do isteka roka na koji su doneseni, PGO Grada Pazina istekao je krajem 2015. godine, te će se po 

donošenju novog Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske, poduzeti postupci izrade novog 

Plana gospodarenja otpadom za Grad Pazin koji mora biti usklađen s PGO za Republiku Hrvatsku. 

Vlada Republike Hrvatske trebala je donijeti PGO za Republiku Hrvatsku za razdoblje od 2015. do 

2021. godine, do konca 2014. godine, ali isti još uvijek nije donesen. 

Osim toga Vlada Republike Hrvatske nije donijela uredbu u skladu s člankom 29. stavku 10. 

Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13), na osnovi koje su jedinice 

lokalne samouprave dužne donijeti odluke u skladu s člankom 30. stavak 7. i člankom 36. stavak 13. 

navedenog Zakona pa će Grad Pazin donijeti predmetne odluke nakon donošenja uredbe Vlade 

Republike Hrvatske.   

                                                                                       

 

KLASA: 351-04/15-01/ 

URBROJ: 2163/01-03-02-16- 

Pazin, ____________2016. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA PAZINA 

 

  Predsjednik  

          Gradskog vijeća 

         Boris Demark, prof. 

 

 


